

Éves tagsági díj változtatása (javaslat)

Hosszú beszélgetés, információgyűjtés és elemzés után arra a döntésre jutott az Intéző Bizottság az Elnökség tagjaival, hogy szeretnénk betervezni a jelenlegi helyzetre vonatkozóan az éves tagdíjunkt megnövelésére egy javaslatot a Közgyűlés elé.

Tisztában vagyunk vele, hogy ez egy kényes téma mindenki számára, de a jelenlegi helyzet és a következő évre vonatkozó előrejelzések értékelése után a tagdíj emelése elkerülhetetlen. Szervezetünk költségvetését sok változó befolyásolja, néhányat ti magatok is érzékeltek a mindennapokban. Végül arra az álláspontra jutottunk, hogy a szervezet finanszírozása hosszú távon fenntarthatatlan, ha nem teszünk különböző megszorításokat, ill. ha nem emelünk a tagdíj összegén. Hosszútávú célunk a szervezet stabil és sokrétű finanszírozása.

Engedjétek meg nekünk, hogy felvázoljuk nektek röviden, hogy miért is javasoljuk az éves tagdíj megnövelését:

- Mindenki számára ismert, hogy Szlovákiát [milyen infláció sújtja](#) (>13,6%) és ez sajnos szervezetünkre is kihatással van...
- A forrásteremtés sikeressége, a már használt és újabb források bevonása ellenére is minden évben a szervezet költségvetésének összeállításakor nagy kihívás elé nézünk, hogy megtaláljuk a szervezet tevékenységéhez hiányzó forrást, amit nem tudunk fedezni. Sajnos a tervezett tevékenységekből is egyre többet kell lefaragnunk, mert a szervezet igényei gyorsabban nőnek, mint a forrásaink. Folyamatosan mérlegelnünk kell, mit támogassunk és mit nem, és ez az utóbbi időben egyre csak fokozódik.
- A kapott támogatások csökkenése okozta további forráshiányt tapasztalunk, amit valahonnan fedeznünk kell. Pl. az éves iskolaügyi támogatás a tavalyi évben cca. 65 000 € volt, míg idén csak cca. 48 000 € támogatást kaptunk az államtól szervezetünk zökkenőmentes működésére, vagy a Nemzetpolitikai Államtitkárság működési támogatása 2021-ben 78.585,46 Eur ill. 2022-ben 74.998,66 Eur volt. *(Halk megjegyzés: 2023-ban optimistán is már csak 67.469,87 Eur várható ugyanakkora támogatás mellett is a forint-euró jelenlegi árfolyama szerint.)*
- Tevékenységünkhöz szükséges összes anyag, szolgáltatás és rezsi költsége is megnövekedett (2021 rezsi költség egy hónapra 1091,69 Eur volt, addig 2022 rezsi költsége eddig egy hónapra 2075,93 Eur), és még nagyobb növekedésére számíthatunk... Az energia válság mindenkit érint, így sajnos a székház fenntartásának költségei is ezt a tendenciát mutatják.
- Az alapanyag árak megnövekedése miatt 2022-ben a VK nyári táborok reális ára 211,14 €/jelölt volt, míg a beszédett tábordíj 100 €/jelölt volt. Nem lehet az a célunk, hogy elérhetetlenek legyenek a képzéseink és ne legyenek vezetőink, hanem pont az ellenkezője. A megnövekedett tagdíjbevételekből tudunk majd valamennyit ezekre a képzésekre is fordítani, amellett, hogy a VK táborok részvételi díját is megemeljük.
- Elmondhatjuk, hogy jelenleg magas színvonalú foglalkozást/képzést nyújtunk szövetségünk tagjainak. Ezt a színvonalat igyekszünk a jövőben is megtartani, de ezzel párhuzamosan akár előrelépni és növelni is szeretnénk azt. Ha megnézzünk bármilyen más foglalkozást/szolgáltatást/szakkört, amelyekre a gyermekek járnak,

akkor azzal szembesülhetünk, hogy ezek mind jóval költségesebbek akár havi(!) szinten is, mint a mi évi tagsági díjünk.

- A befizetett tagdíjból befolyt összeget a szervezet hosszútávú fenntarthatóságának elősegítésére fordítjuk, a rendezvényeinkre, képzéseinkre. A megnövekedett éves tagdíjból tudnánk még akár segíteni a szervezetünk tagjainak a biztonságát növelő csapatkiadásokat is, egy előre meghatározott támogatói kulcs, támogatói rendszer segítségével. Lehetne pl. ez a törvény által előírt 33 órás elsősegélynyújtó tanfolyamok elvégzéséhez való hozzájárulás, de felmerülhet még tűzoltó készülékek fokozatos bebiztosítása is a csapatok/csapatotthonok részére.

Javaslatunk szerint az éves tagdíj összege 2023-ban 20 € lenne a 25 év alatti tagoknak és nyugdíjasoknak, valamint 25 € a 25 év feletieknek.

Továbbra is érvényes marad a szociális alapú kedvezményes tagdíj! Hátrányos helyzetű tagoknak a regisztrációs díj változatlan 1 € marad. Az anyagilag rászoruló személyekre, mozgáskorlátozott igazolvánnyal rendelkezőkre, intézeti ellátásban részesülő fiatalokra illetve sajátosan kedvezőtlen szociális helyzetben lévőkre, illetve nagycsaládosokra vonatkozik.

A kedvezményezett csapatparancsnoki kérvényhez csatolni kell a Társadalombiztosítótól, a Munkaügyi Kirendeltségtől vagyoni szükségletéről szóló igazolást vagy egyéb vonatkozó dokumentumot (becsületbeli nyilatkozatot). A kedvezményről az ügyvezető elnök dönt, viszont a kedvezményezett összeg nem csökkenhet 1 euró/fő alá.

Egyúttal letisztázzuk és egyértelművé tesszük sokatok kérésére a családos cserkészek tagdíját is.

A családos tagdíj kedvezményt azon családok vehetik igénybe, akik egy háztartásban élnek, és kettőnél több tagja lesz tagdíjfizető az adott évben, ők a kedvezményt már a család 3. tagjától kezdve igénybe vehetik. Nekik a befizetendő két legmagasabb tagdíj összegét kell kötelezően befizetniük, és minden további családtag után már csak 1 Eur/fő tagdíj befizetésére kötelezzük őket. Természetesen ez csak egy lehetőség, a kedvezmény igénybevételeivel nem kötelező élni, főleg ha a család megengedheti, hogy teljes tagdíjat fizessen minden családtagja után. A tartalékalapba értelemszerűen a teljes tagdíjából lesz átutalva a megfelelő nagyságú rész.

Azt mindenképpen szeretnénk hangsúlyozni, hogy érzékeljük Szlovákia egyes régióinak különbségeit a kereseti és finanszírozási lehetőségeket illetően. Úgy gondoljuk azonban, hogy havi 2-3 euró egy gyermek rendszeres tevékenységéért nem terheli meg alapjaiban a háztartások költségvetését. Ha mégis, fentebb már jeleztük, milyen kedvezményes tagdíjak igénylésére van mód.

Célunk szervezetünk hosszú távú fenntarthatósága. A szövetségi tagdíj nagyságának emelése mindannyiunk befektetése a stabilabb működésünk és a jövőnk bebiztosítására, valamint a függetlenségünk megőrzésére egyaránt.

Köszönjük szépen, hogy rászántátok időtöket és megismerkedtetek javaslatunkkal.

Szép napot kívánunk mindenkinek.

Jó munkát!

Hajdu Erika, IB tag, az Intéző Bizottság és az Elnökség nevében